

# 沉睡2500年,14岁少年再见光

## 古埃及石棺被打开,木乃伊是祭司的儿子

据英国《每日邮报》12月8日报道,近日,美国芝加哥菲尔德自然历史博物馆打开了一具拥有2500年历史的古埃及石棺,其中一具木乃伊的裹尸布已发黄、部分开裂且布满灰尘,木乃伊的脚趾被露出。

石棺中的木乃伊名叫米尼尔迪斯,14岁,是一位古埃及祭司的儿子。他的石棺于20世纪20年代被发现,现在科学家首次将其打开。目前人们仅能看到米尼尔迪斯的脚趾。由于年代久远,人们几乎无法移除其面部的金色面具,因为那样会导致木乃伊被毁。

该博物馆馆长布朗与另外3名科学家利用夹具和金属制造了一种吊架,以抬起棺盖,并将其送到馆内可以控制湿度的实验室。石棺上的记载显示,如果米尼尔迪斯还活着,他会像其父亲那样成为神职人员。目前,科学家还不清楚他为何会早逝。

这具石棺从20世纪20年代出土后就被菲尔德自然历史博物馆从芝加哥历史协会接收,该馆共收藏30个来自埃及的人类木乃伊。布朗馆长并不担心打开石棺的过程会毁坏木乃伊。此前,石棺的一些部分已经丢失,木乃伊曾直接暴露在空气中。

从2015年9月份开始,米尼尔迪斯木乃伊将在洛杉矶自然历史博物馆展览,并有望于2016年秋季在丹佛自然科学博物馆展出。 综合



这具石棺从20世纪20年代出土后就被菲尔德自然历史博物馆接收,该馆共收藏30个来自埃及的人类木乃伊



馆长布朗与科学家们制作吊架来抬起棺盖,并将其送到馆内可以控制湿度的实验室



石棺内的木乃伊名叫米尼尔迪斯,14岁,于2500年前去世

### 威廉凯特美国行

## 一天之内,威廉夫妇“先分再合”

据外媒报道,身怀六甲的英国凯特王妃12月8日在美国纽约访问时,在育儿经方面得到美国前国务卿希拉里·克林顿的言传身教,相信有所收获。希拉里对凯特说,唱歌有益胎教。



12月8日,英国威廉王子(中)与夫人凯特王妃(左二)、NBA总裁萧华(右二)、NBA全球大使穆托姆博(左一)和“社区与球员计划”副主席凯瑟琳·贝伦斯博士(右一)合影。当日,英国威廉王子与夫人凯特王妃在纽约布鲁克林区的巴克莱中心观看了布鲁克林篮网队与克里夫兰骑士队的NBA常规赛 新华社/法新

### “分手”

威廉去华盛顿 会晤奥巴马 凯特留在纽约 看望儿童

8日上午,威廉王子夫妇二人各自有事在身,分头行动;当天晚上才回纽约,重新聚首。

威廉王子8日有史以来首次正式出访美国首都华盛顿特区,抵达白宫椭圆形办公室,和美国总统奥巴马进行了非正式会晤。

在记者们进入会场前,总统助理“礼貌但坚决”地告诉他们:不准在会场内自拍。

这一规定缘于今年2月奥巴马

会见法国总统奥朗德时,一群“兴奋”的法国记者纷纷掏出手机,把两位元首当作“人肉背景”玩起自拍,这引起白宫不满。法国《世界报》记者托马斯·韦德还将其双眼大睁的自拍传至推特,并配文“在椭圆形办公室的自拍”,这一照片随后在法国媒体流传。总统助理认为,在总统办公室玩自拍很不得体。

此次奥巴马与威廉王子会晤,20余名英美记者被允许进入会场拍照

常在自己女儿切尔西小的时候唱歌给她听,直到有一天切尔西反抗道:“别唱了,别唱了!”

英国王室原本打算让威廉王子一个人出席这场活动,安排怀孕5个月的凯特王妃休息。不过私人助手表示,凯特王妃的身体状况良好,和怀孕的第一个月相比大有改善,希

和提问。《卫报》记者颇自豪地在报道中写道:“英国媒体比他们的法国同行们表现得得体,现场无人自拍。”

他还参加了一场世界银行举办的反腐败论坛,发言的主题也还是野生动物保护。

与此同时,凯特王妃留在纽约,参观了哈林区的一处儿童教养中心,在纽约第一夫人谢尔兰·迈克雷的陪同下,和三四年级的孩子们进行了亲密接触。

望好好享受为期两天的纽约之旅。

这场活动由“公爵和公爵夫人皇家基金会”和“克林顿基金会”共同举办,旨在反对偷猎大象,抵制象牙贸易。身为剑桥公爵,威廉王子非常热衷公益事业,对保护野生动物、打击偷猎行为尤为关注。

据《中国日报》

### 《时代》年度人物 马云入围候选人名单

据美国《时代》周刊报道,该杂志总编辑吉布斯于8日公布了2014年度人物的候选人最终入围名单,包括弗格森事件示威者、俄罗斯总统普京与阿里巴巴CEO马云在内的8组候选人入围。

这8组候选人包括弗格森事件示威者,埃博拉病患护理者,俄罗斯总统普京,美国歌手泰勒·斯威夫特,阿里巴巴创始人兼CEO马云,苹果CEO蒂姆·库克,伊拉克库尔德领导人马苏德·巴尔扎尼和美国国家橄榄球联盟领导人罗杰·古德尔。

报道称,《时代》总编辑吉布斯将于当地时间10日上午,在美国国家电视台的“今日秀”上公布“年度人物”归属。 综合

### 美国小伙 实拍“蛇吞活人”



保罗·罗索里没能完成被蟒蛇“吃掉”的拍摄

27岁的美国男子保罗·罗索里自称是一名忠实的环保主义者。为引发世人关注,罗索里决定把自己当作“晚餐”,送入体型巨大的南美森蚺口中,并实时拍下全过程。为实拍被活吞的镜头,罗索里穿上了特制的碳纤维防护服,防护服内设呼吸系统、摄像头和通讯系统。

罗索里介绍,他的团队在雨林中寻找,最终觅得一条6米长的雌性绿森蚺。7日晚,很多粉丝早早等候在电视机前,准备跟随罗索里,看看这条巨蟒的肚子里究竟啥样。

刚开始,一切都按计划进行,全副武装的罗索里朝森蚺挑衅,然后被森蚺紧紧缠住,森蚺张开大口,逐渐吞下罗索里头部的一部分。然而,就在这时,罗索里向助手求援,称自己的手臂被缠得太紧,以致于马上就要折断。他的助手赶忙上前援助,这场“蛇吞活人”的大戏由此告终。

杜鹤(新华社供稿)

### 俄科学家称 一颗小行星飞向地球

据外媒报道,近日,俄罗斯的一名天体物理学家称,他和他的团队近日观测到了一颗体积约有一座山大小的小行星正在朝地球飞来。而其轨道,每隔三年会与地球轨道重合一次。

报道称,尽管如此,该名科学家表示在短期内,这颗被命名为2014 UR116的小行星还不会与地球碰撞。

报道指出,根据这名科学家的计算,这颗小行星直径为370米,如果撞上地球,其产生的破坏力将比2013年坠入俄罗斯境内的公交车大小的小行星造成的破坏力大1000倍。据悉,当时那颗小行星落地后,方圆数英里内建筑物及玻璃窗都被损坏。

综合

### “复合”

夫妻共同出席 慈善活动 凯特听希拉里 传授育儿经

12月8日晚上,威廉夫妇和希拉里共赴英国驻纽约总领事的寓所,出席一场官方慈善活动。凯特现在身怀六甲,预产期在2015年4月。已经身为外婆的希拉里热情地跟她介绍起了育儿经。希拉里说:“我们想鼓励更多的人唱歌……因为研究表明唱歌有好处。”希拉里还表示,经